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APXH 1HZ SEAIAAY - NEO X Y>THMA - I" HMEPHYIOQON

ENMNANAAHNTIKEZ MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TA=HXZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 13 IOYNIOY 2016
EZETAZOMENO MAGOHMA: ®YZIKH NMPOZANATOAIZMOY (NEO ZYXTHMA)
LYNOAO ZEAIAQN: E=I (6)

Ofpa A

21ic epwrhoeic A1-A4 va ypdwere oro 1eTpddié oca¢ Tov apiBud 1n¢
epwrnonc Kai, OimAa, 10 ypdupa TmTou QavTIOTOIXEI oOTn @paon n ormoia
OUUTTANPWVEI CwWOTA TNV NUITEAN TpoTaon.

A1. H ortaBepa améoBeong b piag ¢Bivouoag TtaAdvrwong, oTtnv omoia n
avTITIOéuevn duvaun gival avaAoyn Tng¢ taxuTtnracg,

a) e¢aptdtal amd TNV TAXUTNTA TOU CWHUATOC TTOU TAAAVTWVETAI

B) MEIWVETAI KATA TN d1dpkela Tng ¢Oivouoag TaAdviwong

Y) €xeEl yovada pétpnong oto S.l. To kg - s

0) e¢aptdartal amod TIC 1016TNTEC TOU NECOU NECA OTO OTTOIO YiveTal n

¢Oivouoa taAdvriwon.
Movdadeg 5

A2. Katd 1n ouvBeon dUo amAwyv apuhoviKwv TaAaviwoewyv, idlag dievBuvong
Kal idlou mwAdToug, mou yivovrtal yupw amd 10 idlo onueio Kal Tou Ol
mepiodol Toug T4 kal T, dlagépouv TOAU Aiyo MeTagU TOUC, TTPOKUTTEI
TaAdvTiwon peTaBAntol mAdToug ue mepiodo T mmou eival ion he
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Movdadeg 5

A3. Eykdpola uynxavikd ovouyddlovtal Ta kUpata

a) oTa omoia O6Aa Ta onueia Tou geAacTikoU PNECOU TaAaviwvovTal
mapdAAnAa otn d1evBuvon d1ddoong Tou KUPATOG

B) OoTa OTmoia oxnuartiovral TUKVWHUATA KAl apalwuaTta

Y) oTa omoia O6Aa Ta onueia Tou geAacTikoU PNECOU TaAaviwvovTal
KaBeta otn d1evBuvon di1ddoong Tou KUPATOG

0) mou di1adidovral oTa aépia.

Movdadeg 5
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APXH 2HZ SEAIAAY - NEO X Y>THMA - I" HMEPHYIOQON

A4. Mia aBAnTtpia Tou KAAAITEXVIKOU TATIVA( TEPIOTPEPETAI, XWwpic TpIREC,
Exovrag ta xépla tng o€ ouptmruén. Otav n aBAATpIa, KATA TNV TTEPICTPOPN
NG, aTTAWOElI Ta XEpla TNG o€ opIfévTia Béon, 16TE
a) N CTPOYOPHUN TNG HEIWVETAI
B) n oTpo@opun TnNS auédaveral
Y) n ocuxvotTnta MEPICTPOPNS TG audveTal
0) N cuxvoTnTa MEPICTPOPNS TNG MEIWVETAI.
Movadeg 5
A5. Na xapakrnpioere 11¢ TpoTraocei§ mou akoAouBouv, ypapovrag oro 17€7pddio
oag, OimAa oro ypduua mou avrioToIxEi 0 KGBe mporaon, tn Aéén ZworTo,
av n mpoéoraon egivar oworn, n 1tn Aéén Ad@og, av n mpodoraon Eivai
AavBaouévn.
a) H tautdéxpovn d1adoon OUO0 11 MeEPICOCOTEPWY KUMATWY otnv idla
TEPIOXN EVOC EAAOTIKOU Héoou ovoudaletal cupBoAn.
B) H taxitnta pon¢ evo¢ acuutiecgtou 10avikoU peuoTol KATA MAKOG
eEVOC owAnva mou dev €xel otaBepn diatoun, eivalr JeyaAuTepn EKEi
TTOU TTUKVWVOUV Ol PEUMATIKEC YPAMUEG.
Y) H pon €vég peuoTtou gival otpwTth, éTtav Tapoucidalel otpofiAoug.
0) H pomn adpdvelag e€vég oTEpeOU OowHaTtog eivar diravuopartikd
MEYyEDBOC.
€) 2€ MIa Kpouon aueAnTéag Xpovikng didpkelag n duvaudikKhf evEpyela
TWV CwWMATWYV, Tou efaprtdaral amd 1n Oéon TOoUC OTO XWpo, Oev
METABGAAeTAL.
Movadeg 5
OQéua B
B1. ‘Eva yikpd cwpa ekteAei tautdéxpova dU0 amTAEC APUOVIKES TAAAVTWOEIC, ME

|
g€lowoelg amopdkpuvang X, = A nNHwt «kai X2=A2r]p(wt+5) Kal ME

evépyelec tahaviwong Eq kal E,, avriotoixa. O1 taAaviwoeig yivovral yupw
amd 10 id1o onueio kal otnv idia di1evBuvon. H evépyela taAdaviwong E 1ng
ouvBeTng TaAdvrwong gival ion e :

i E=¥ i. E=E,+E, i. E=(E2+E,” .

a) Na emIAéEeTE TN CWOTAH amavTnon.

Movadeg 2
B) Na dikaioAoyAoeTe TNV amdvinon oag.

Movadeg 6

TEAO> 2H> AIIO 6 SEAITAE>
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B2.

B3.

APXH 3HZ SEAIAAY - NEO X Y>THMA - T" HMEPHYIOQON

Evkdpoio aApMOVIKO KUMa
d1adideTal Xwpig ATTWAEIES p(rad)

EVEPYEIAC OE YPAMMIKO EAAOTIKO N
MECO ToOU TauTifeTal ME TOV

d¢ova x'Ox Tmpog¢ TN BETIKA 101T

KatevBuvon.

H mnyf tou kKUupartog Bpioketal

ornv apxn O t1ou dfova x Ox 5

Kal  €KTEAEi amAl  ApMOVIKA

TaAdviwon ME e¢iowan :

y=Anuwt. 0 5 x(n?)

2xApa 1

210 Oldypaupa Tou oxAuarog 1 TaploTavetral n @4aon TwWv OnuUEiwv TOU
eEAQOTIKOU NECOU O€ ouvdpTnon MeE TNV amdoTacn Toug X amoé TNV TNynR, TN
XPOVIKA oTiydn t1 = 2s. H taxutnta d1iddoong tou KUPATOC €ival ion HeE:

i. u=20,8m/s ii. u=>5m/s ii. u=12,5m/s
a) Na €mIAEEeTE TN CWOTAH aTavTnon.
Movadeg 2
B) Na dikaioAoyAoete TNV amdvinon 0ag.
Movadeg 6

Aoxeio geE KATAKOPUQPA TOIXWHATA TTEPIEXEl €VA AOUNTTIIECTO 10avIKO uypbd.
To Uwo¢ ToUu Uuypou oTo doxeio gival h, dmw¢ @aiveral oto oxAua 2.

agpag

ZxnNpa 2

210 Ooxeio avoiyouue dIKpp omnR oT10o TAeuplkd TOU TOoiXWwWHA, O¢€
vwoc y=h/2 amd tn Bdon tou. H @AéBa mTou dnuioupyeital, cuvavtd 1o
€da@oc oe opIfévTia amoéoTacn x amd 1 Bdon tou doxeiou.
H améortaon x gival ion ue :

i. h ii. h/2 iii. 2 h

a) Na €mIAEEeTE TN CWOTAH aTavTnon.

Movadeg 2
B) Na dikaioAoyAoete TNV amdvinon 0ag.

Movadeg 7

TEAO> 3H> AIIO 6 SEAITAE>
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APXH 4HZ SEAIAAY - NEO X Y>THMA - I" HMEPHYIOQON

Qépa I’

2wHda Zq, yalag my = 1 kg, eival depyévo o1o akpo opildévTiou 1IdavikoU eAatnpiou
otafepdg k = 100 N/m. To dAAo dkpo Tou eAaTtnpiou gival akAOGvVNTA CTEPEWMEVO.
To cwpa Z4 ekTeAei amAf appovikl TaAdviwon, mTAdtoug¢ A = 0,4 m, oeg Acio
opifévtio emimedo. Tn XPOVIKA OTIYNA TTOU TO CWHA 241 £XEI ATMOMNAKpPUVON

A3

X, = +T, KIVOUMEVO KATA TN BETIKA QOpdA, CUYKPOUETAI TTAAOTIKG YUE CWHA 22,
Mdlac mo= 3 kg. To cwpa 2 Kiveital, Aiyo Tpiv TNV Kpouon, MeE Taxurtnrta
U = 8 m/s oeg O1evBuvon Tou oxnuartielr ywvia ¢ (émou 0UV(p=§) ME TO

opifévtio emimTedo, O6TWS @Qaivetralr oto oxAua 3. To ocuocowpdtTwua TOU
TPOKUTITElI META TNV KpouUOon, eKTEAEi aTAR appovik) TaAdvriwon.

Z ""oooo
1

wian

Zxnua 3

M. Na umoAoyicere TNV T1AXUTNTA TOU OCWMATOG 24 Aiyo mpiv TV Kpouaon
(Movddeg 3) kal TNV TAXUTNTA TOU CUCOCWMATWHMATOG, AUECWS META TNV
Kpouon (povdadeg 4).

Movadeg 7

N2. Na umoAoyicete 1o TAATOC TNG TAAAVTWONG TOU CUCCWHATWHATOG.

Movadeg 6

F3. Na ek@pdoeTe TNV KIVNTIKA EVEPYEIQ TOU CUCCWNATWHATOG OE ouvdpTtnon
ME TnVv amopdkpuvon. Na oxedidoetre (e OTUAd) 0e PaBuoAoynuévoug
dfoveg TNV KIVNTIKNA EVEPYEIA TOU CUCCWHATWHATOG CE OUVAPTNON ME TNV
amouaKkpuvon.

Movadeg 6

F4. Na utroAoyiceTte 10 TOo0OTO €mi TOIG €KATO (%) TNG KIVNTIKAG EVEPYEIAG TOU
OUCTAMATOC TWV CWMATWY 24 KAl 23, AKpIBwg TmpIiv TNV Kpouon ToOU
METATPATINKE O0€ BepudTNTA, KATA TNV Kpouaon.

Movadeg 6

Na BewpAoeTe OTI:
e n di1dpkela NG Kpouong eival apeAnTtéa.
e n BeTIKA Qopd cival auTh TTOU QaiveTal o100 oXNnua 3.

TEAO> 4H> AIIO 6 SEAITAE>
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APXH SHE SEAIAAY - NEO X Y>THMA - T" HMEPHYIOQON

OQépa A
Oupoyevig diokog 241 é€xel yala My = 8 kg kal aktiva Ry = 0,2 m. 10 onueio B 1n¢

3
Katakdpueng diauétpou Tou Jiokou, TTou ATEXel amoéoTaAOn d=ER1 amoé 1o

opifovTio etiredo, cival oTEPEWNEVO 0PICOVTIO aBapéc un ekTatd vAiua (1).

To dAAo dkpo A tou vAuatog (1) eival akAOvNTa CTEPEWNEVO, OTTWC QaiveTal OTO
oxnua 4. Nipw amd TNV TEPIPEPEIA TOU BioKOU 24 €ival TUAIYHEVO TTOAAEC QopEg
dAAo deuTepo afapéc un ekTatd viua (2), To otroio diépxeTal amod TpoOXaAia 2,
Madlac M, = 2 kg kal aktiva¢g R, = 0,1 m. Z1o dAAo dkpo Tou vAuatog (2) cival
ouvdedeyévo cwua 23 palac M3 = 1 kg, To ocuvortnua apxika i1coppotrei. To
TMAMa TA Tou vipatocg (2) gival opilovTio.

F_ vipa (2) A

/ vr’lua(1)’|‘ Ki
d
Ry > §
TxAua 4 24

A1. Na umoAoyicete To HETPO TNC TAONG TTOU aoKei To VAPa (1) oto dioko 2.

Movadeg 6
Tn xpovikil omiyun to = 0 10 vAiua (1) ké6Betal. To cwha X3 KATEPXETAl ME
emitaxuvon. H tpoxaAia 2, apxiel va meplioTpéPeTal, Xwpic TpIBé¢, yupw atmod
ToVv dfovd Tn¢ kal o Oioko¢ 24 apxilel va KuAietal, xwpi¢ va oAloBaivel, Tdvw
ot10 opilévrTio eTriTredo.

A2. Na umoAoyiceTte 1O NETPO TNC EMITAXUVONG TOU KEVTPOU palag Tou diokou 2.
Movadeg 10

A3. Na vuTmroAoyicete 10 PETPO TNG OTPOYPOPUAC TNG TPOXAAiag 2, Tn XPOVIKA
oTIyNA t = 1s.
Movadeg 5

A4. Na umoAoyicetre 1™n HeTafBoAn t™nN¢ PapuTikA¢ OUVAMIKAC €VvEPYEIAg TOUu
CWHATOC Z3 YIa Tnv Kivnon tou amd Tn XpoVvikh oTiyun to = 0 €wg 1N
XPOVIKN oTiyun t4 = 1s.

Movadeg 4

TEAOY SHY AIIO 6 SEAIAEX
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APXH 6HF SEAIAAY - NEO X Y>THMA - I" HMEPHYIOQON

AivovTal :
e n pomh adpaveiag Tou dioKkou w¢ TPOC ToV dfova TEPICTPOPNS TTou dIEPXETAI

amoé 1o KEVIpo paElac Tou I1=EM1 R12

e n pomn adpaveiag TNG TpoxaAiag w¢ TPoOg¢ TOV dAfova TEPICTPOPNS TIOU
SIEPXETAI ATTO TO KEVTPO PAEZac Tou 12=E|\/|2 R;

e n emiTdxUVon Tn¢ Baputntac g =10 m/ s

Na Bewpnoete OTI :

e n TPIRA TOU VANATOC (2) T600 HE TO OioKOo 241, 600 KAl PE TNV TPpOXAAia X,, gival
APKETA MEYAAN WOTE va unv mapartnpeital oAiocdnon.

e Katd T1n Oldpkela OAou TOUu Qaivopévou, o dioko¢ Tapauevel oT1o opIlOVTIO
emimedo, Xwpi¢ va cuykpoUETAl UE TNV TPOXAAia.

e 0 G&ovag mepIOTPOPNAC Tou diokou dev aAAdalel katevuBuvon, katda tn didpkela
TNG Kivnong Tou.

e TO CWNA 23 £XEI adeEANTEEC d1AOCTAOCEIG.

e n avrtiotaon Tou agpa gival aheAnTEQ.

OAHTI'IEZ (via Touc eEetalouévouc)

1. Z10 €§W@UAAO TOU TETPUDIOU VO YPAWETE TO £LETACONEVO NABNUA. ZTO EOCWPUAAO
MAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE TA ATOMIKA Ca¢ OToIXEia. ZTNV apXn Twv
ATTAVTACEWV O0AG VA YPAWETE MAVW-TTAVW TNV NUEPOMNVIA KAl TO €g{eTAlONEVO
pgaenua. Na pnv avriypdwete ta Bépata oT1o TETPAdIO KAl va HN YPAWETE
TTouBevd OTIC ATTAVTACEIC 0ag TO 6voud oag.

2. Na ypdyeTe TO OVOMATETMWVUNS CAC OTO TAVW MEPOC TWV QUWTOAVTIYPAQWYV
AUECWCS MOAIC oag TTapadoBouv. TuXOVv ONHEIWOEIG 0ag TTAvw oTa Bépara dev
0a BaBuoAoynBolv oe kapia TmepimTrwon. Kard Ttnv amoxwpnonl ocag¢ va
mTapadwoete yadi ue 1o TETPAdIO KAl TA QWTOAVTIypaYa.

3. Na amavtioete ot1o TETPAdI6O oag o SAa Ta BEuata HOVO PE UTTAE 1] HOVO e

MaUpo OTUAOG ge peAdvi mou dev ofAvel. MoAUB1 emiTpémeral, MOVO av 1o (NTAEI N

ekpwvnon, kal gévo yia mivakeg, dIaypANPaTa KATT.

KdBe amdvinon emIOTNUOVIKA TEKMNPIWMKEVN €ival aTTOdEKTH.

Aldpkela e¢étaong: Tpei¢ (3) WPeES META TN dIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Qpa duvartng amoxwpenong: 18.30

o0k

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAO> 6H> AIIO 6 SEAITAE>






